
Positionierung des Arretiergelenks

1. Bitte öffnen Sie

das Arretiergelenk
(B) und richten Sie

A,BundCwie
abgebildet aus.

Aufgrund der einem modernen Mittelwertartikulator entsprechenden Maße erlaubt der 0ccluform-3 eine mittelwertige Anhebung

des-Bisses. Steht ein im Mund oder im volladjustierbaren Artikulator genommener Konstruktionsbiss zur Verfügung, werden die

Modelle mit diesem im 0ccluform-3 artikuliert. Eine Markierungslinie am Stützstift entspricht ca. I mm Bisserhöhung am lnzisalpunkt.

3. Dies ist die beste

Ausg a ng sstellung,
um die Modelle zu

artikulieren.
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2. Jetzt können Sie

die obere Modell-
platte in die höchste

Stellung bringen.

7. Den Modelltopf mit
Edelstahl gra nulat a uff üllen (der

Modelltopf kann dazu auch entnom-

men werden).

L Das Granulat ggf. auch unter das

Modell schieben und gut verdichten.

9. Die Modelle mitfarbloser
lsolierung (lsolac, 624 050) isolieren
(nur bei Verwendung weicher Folien,

z.B. Erkoflex).
Jetzt der Erkoform-3d Gerätebe-

schreibun g entspre c hend tiefziehen.

10. Danach sofort den

0kkludierbügel bis zum Anschlag

des Stützstifts schließen, dabei liegt
die Hand auf dem Anpressknopf.

11. Der Gegenbiss ist eingeprägt.

Komplett abkühlen lassen und den

Bügel öffnen.

12. Die Folienaufnahme des Geräts

anheben, dabEi hebt sich der

Modelttopf mit an. Diesen halten,

den Folienspannring öffnen und den

Modelltopf mit der Folie entnehmen.

Einprägung des Gegenbisses zur Herstellung einer adiustierten Schiene

1. Das zu versorgende Modell im

Modelltopf einspannen
(lnbusschlüssel, M). Es kann

sinnvoll sein, das Modell schräg ein-

zuspannen (2.B. bei starken

Unterschnitten).

2. Den Modelltopf mit dem Modell in

den Gerätetopf einsetzen. Wenn die

Markierungspunkte gegenüber

liegen, rastet der Modelltopf in der

Zentrierplatte ein.

3. Das Gegenkiefermodell in die

obere Modellplatte einspannen.

4. Befindet sich das 0K-Modell im

Modelftopf, mit der Gelenkschraube
(linker Pfeilldas obere Gelenk der

Gelenksäule sperren (wie abgebildet).

Befindet sich das UK-Modell im

Modelhopl das untere Gelenk sperren.

Zur Artikulierung muss das Arretier-
gelenk frei beweglich sein, die

Modellplatte mit dem Modell halten

und den 0kkludierbügel schließen,
bis der Stützstift aufsitzt. Der

Stützstift steht dabei auf der breite-
ren 0-Markierungslinie (Abb.).

Die Modelle artikulieren.

5. Die obere Modellplatte festhalten
und das Arretiergelenk fixieren.

6. Steht kein Konstruktionsbiss zur

Ve-rf{gung, kann der Biss mit dem

Stützitift angehoben werden. Eine-- 
-

Markierungslinie a-m Stützstift ent-

spricht ca. 1 mm Bisserhöhung am

lnzisalpunkt. 0kkludierbügel mit dem

fixierten Gegenkiefermodell wieder
öffnen.


